
 

CITTÀ DI VITTORIA 

Direzione Affari Generali  
 

Ufficio di Segreteria del Consiglio Comunale 

 

 

Verbale n. 80/TRA del 04.06.2024 

Il resoconto della seduta è costituito dalla registrazione in formato digitale che è custodita dalla Segreteria del Consiglio 

Comunale nel rispetto delle norme contenute nel C.A.D. Gli aventi diritto, ai sensi della normativa sull’accesso agli atti, possono 

richiederne la riproduzione totale o parziale. 

Le dichiarazioni rese dai Consiglieri comunali sono inserite nel presente verbale se espressamente chiesto dagli stessi. 

 

Oggetto: Seduta della Commissione Trasparenza di giorno 04 giugno 2024.  

 

La Commissione Trasparenza è riunita oggi 04 giugno c.a. alle ore 17.00 con il seguente o.d.g.:  

1. Approvazione verbali precedenti 

2. Richiesta di informazioni, chiarimenti e visione di atti (ai sensi dell'art. 6 quater comma 7 del Regolamento 

sulla Trasparenza) relativi all’iter amministrativo e stato di fatto dei lavori di realizzazione del Parco Costiero 

di Ponente – in esecuzione della delibera del D.G. n. 222 del 07/06/2023 (avente ad oggetto “valorizzazione e 

gestione del Parco Costiero di Ponente. Attivazine partenariato”) ed alla determina dirigenziale n° 1404 del 

26/04/2024 (avente ad oggetto acquisto di materiale e noleggio mezzi per la messa in funzione del Parco 

Costiero di ponente). 

3. Varie ed eventuali 

 

La riunione della Commissione ha luogo nei locali della Presidenza del Consiglio Comunale, via Dei Mille n. 131, 

Palazzo Carfì.  

 

Presiede il Presidente della Commissione Biagio Pelligra 

 

All’ appello alle ore 17.05 sono presenti/assenti i Consiglieri comunali: 

Argentino Artini Dieli Greco Mascolino Noto Pelligra Prelati Sallemi R. Scuderi Siggia  

x1 x2 x2 x5 x1 x2 x1 (p.e.) x2 x3 x4 x1 

assente presente presente assente assente assente presente assente assente assente assente 

 

Il Presidente Pelligra dichiara la seduta valida. 

 

Sono presenti l’assessore G.Nicastro e il dirigente E.Cicciarella  

 

Entrano i consiglieri Greco e Mascolino 

 

Il presidente Pelligra mette ai voti l’approvazione del verbale precedente come da punto 1 dell’o.d.g. 

 

La votazione del punto 1 inerente l’approvazione del verbale n. 77 del 28/05/2024 consegue il seguente risultato: 

Argentino Artini Dieli Greco Mascolino Noto Pelligra Prelati Sallemi R. Scuderi Siggia  

x1 x2 x2 x5 x1 x2 x1 (p.e.) x2 x3 x4 x1 

assente favorevole favorevole favorevole favorevole assente favorevole assente assente assente assente 

Pertanto la votazione ha esito favorevole  



 

Si passa al 2° punto dell’o.d.g.: Richiesta di informazioni, chiarimenti e visione di atti (ai sensi dell'art. 6 

quater comma 7 del Regolamento sulla Trasparenza) relativi all’iter amministrativo e stato di fatto dei lavori 

di realizzazione del Parco Costiero di Ponente – in esecuzione della delibera del D.G. n. 222 del 07/06/2023 

(avente ad oggetto “valorizzazione e gestione del Parco Costiero di Ponente. Attivazine partenariato”) ed alla 

determina dirigenziale n° 1404 del 26/04/2024 (avente ad oggetto acquisto di materiale e noleggio mezzi per 

la messa in funzione del Parco Costiero di ponente). 

 

Entrano i consiglieri Prelati, Argentino, Siggia, Scuderi  

 

Omissis 

 

E’ presente il consigliere Cannata ( non componente della commissione) 

Entra il consigliere Noto 

Omissis 

Escono i consiglieri: Greco, Dieli, Siggia 

 

Il presidente propone alla  commissione di riaggiornare la seduta  al completamento dei lavori e di portare la documentazione   

relativa al progetto iniziale.  

 

La commissione  si aggiorna al 4 luglio  alle ore 16.30 che viene messa ai voti: 

Argentino Artini Dieli Greco Mascolino Noto Pelligra Prelati Sallemi  Scuderi Siggia  

x1 x2 x2 x5 x1 x2 x1 (p.e.) x2 x3 x4 x1 

favorevole favorevole assente assente favorevole favorevole favorevole favorevole assente favorevole assente 

 

Il risultato della votazione e FAVOREVOLE 

 

Il Presidente scioglie la seduta sono le ore  18.15 

PER LA DISCUSSIONE SUI PUNTI ALL’ O.D.G. SI RINVIA AL RESOCONTO DELLA SEDUTA.   

 

      Il Segretario verbalizzante                                                                                Il Presidente della Commissione                                                              

         F.to  Raffaela Di Martino                                                                                   F.to      Biagio Pelligra                                                                                       


